

**АРБИТРАЖНЫЙ СУД
ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ**

бульвар Гагарина, 70, Иркутск, 664025,
тел. (3952) 24-12-96; факс: (3952) 24-15-99
дополнительное здание суда:
ул. Дзержинского, 36А, Иркутск, 664011,
тел. (3952) 261-709; факс: (3952) 261-761
E-mail: info@irkutsk.arbitr.ru
<http://www.irkutsk.arbitr.ru>
ОКПО 03499170, ОГРН 1033801014653
ИНН/КПП 3808014761/380801001

10.08.15 № 239-3/2015

Президенту АНПО
«Социальная справедливость»
Аверину В.В.
664050, г. Иркутск, а/я 59

На Ваше обращение от 17.08.2015 о недопущении принятия незаконного судебного акта при рассмотрении дела №А19-11780/2015 считаю необходимым сообщить следующее.

В силу статьи 5 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации при осуществлении правосудия судьи арбитражного суда независимы, подчиняются только Конституции Российской Федерации и федеральному закону.

Какое-либо постороннее воздействие на судей арбитражных судов, вмешательство в их деятельность государственных органов, органов местного самоуправления, иных органов, организаций, должностных лиц или граждан – запрещаются.

Принцип независимости судей рассматривается как их важнейшая обязанность, вытекающая из гарантированного Конституцией Российской Федерации права человека на беспристрастное судебное разбирательство. Независимость судей обеспечивается, в т.ч. предусмотренной законом процедурой осуществления правосудия, запретом, под угрозой ответственности, чьего бы то ни было вмешательства в деятельность по осуществлению правосудия. Поэтому базовые гарантии независимости судей нашли закрепление в Конституции РФ. Прежде всего это ч. 1 ст. 120 Конституции РФ, которая провозглашает: "Судьи независимы и подчиняются только Конституции Российской Федерации и федеральному закону". Кроме того, основы независимости судей сформулированы и закреплены в целом ряде федеральных законодательных актов (Федеральных конституционных законах "О судебной системе Российской Федерации", "О Конституционном Суде Российской Федерации", "О военных судах Российской Федерации", "Об арбитражных судах в Российской Федерации", Законе о статусе судей и др., а также в процессуальных Кодексах). Они закреплены также в соответствующих международно-правовых актах и иных международных документах.

Поэтому поступающие судье дела разрешаются им самостоятельно в соответствии с нормами Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации и какое-либо вмешательство в их деятельность государственных органов, органов местного самоуправления, иных органов, должностных лиц или граждан запрещается и противоречит положениям Конституции Российской Федерации, Федерального закона «О статусе судей в Российской Федерации», а также Регламенту арбитражных судов Российской Федерации.

Обращаю Ваше внимание, что арбитражное процессуальное законодательство предоставляет право лицам, участвующим в деле, при несогласии с принятыми судебными актами, обжаловать их в предусмотренном законом порядке.

Заместитель председателя суда .

О.В. Ушакова